Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Верхотор муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан 
 
Директор школы — Попкова Татьяна Николаевна, руководитель   методического совета школы;

Управленческая деятельность администрации школы направлена на осуществление стратегии развития школы, на усиление положительной мотивации, создание благоприятного климата в коллективе и условий для творческой продуктивной работы педагогов в соответствии с миссией школы.

 

Структура управления школой имеет 3 уровня:
1 уровень- уровень определения стратегических направлений развития школы: директор — Педагогический Совет – методический совет.

Наличие этих двух коллективных субъектов на стратегическом уровне управления позволяет объективно подходить к решению каждого вопроса, обеспечивает демократичность в управлении, создаёт благоприятную атмосферу сотрудничества родителей и педагогического коллектива.

2 уровень — уровень тактического управления — уровень методической, психолого-педагогической  служб.

3 уровень — уровень оперативного управления — уровень учителей, классных руководителей, воспитателей. 

В школе созданы организационные структуры в виде ШПГ, которые оперативно решают все вопросы, возникающие в ходе учебно-воспитательного процесса.

Коллегиальные — органы управления: общее собрание трудового коллектива, Педагогический Совет. 

 

Особенности образовательного процесса
В учебно-воспитательном процессе школы выделены основные направления деятельности:

       образовательный процесс;

       лечебно-оздоровительная деятельность;

       социальная защита детей;

       трудовое обучение и профориентационная работа;

Учебный, воспитательный,  социально-оздоровительный, административно-хозяйственный блоки соответствуют задачам и Уставу школы и способствуют:

       оптимизации режима работы школы ;

       разработке вариативного набора разноуровневых учебных и воспитательных программ с учётом личностных особенностей и резервных возможностей обучающихся;

       реализации системы здоровьесберегающих и здоровьеформирующих технологий;

       внедрению эффективных технологических технологий;

Данная структура образовательного процесса позволяет всесторонне воздействовать  на каждого воспитанника, координировать деятельность учителей, воспитателей, специалистов для достижения учебных, воспитательных, оздоровительных целей, развития материально-технической базы школы.

 

Система управления УВП
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